

OŚWIADCZENIE
RADY POWIATU LEŻAJSKIEGO
[bookmark: _GoBack]z dnia 2 marca 2023 r.
[bookmark: _Hlk127981387]w sprawie sprzeciwu wobec decyzji Grupy Żywiec dotyczącej zakończenia produkcji
w zakładzie Browar Leżajsk

Na podstawie § 11 ust. 2 pkt 2 Uchwały Nr LXIII/290/2018 Rady Powiatu Leżajskiego z dnia 29 sierpnia 2018 r. w sprawie statutu Powiatu Leżajskiego (Dz. Urz. Woj. Podk. z 2018 r., poz. 4199) Rada Powiatu Leżajskiego podejmuje  oświadczenie o następującej treści:
[bookmark: _Hlk127988866]My, Radni Powiatu Leżajskiego wyrażamy stanowczy sprzeciw wobec decyzji Grupy Żywiec dotyczącej zakończenia produkcji piwa w leżajskim browarze. Browar Leżajsk to jeden z największych zakładów i pracodawców w gminie Leżajsk i powiecie leżajskim. Zamknięcie produkcji przyniosłoby katastrofalne skutki ekonomiczne i społeczne. Źródło utrzymania utraciłoby wówczas ponad 100 pracowników zakładu oraz ich rodzin a także ponad 300 osób zatrudnionych w spółkach współpracujących z browarem. Konsekwencją kontrowersyjnej decyzji żywieckiej spółki byłby zatem znaczący wzrost pauperyzacji mieszkańców naszego powiatu, który odnotowuje jeden z najwyższych wskaźników bezrobocia w Polsce. 
Niezrozumiała jest dla nas decyzja Grupy Żywiec, która zastrzegła, że nie sprzeda zakładu podmiotowi, który mógłby kontynuować produkcję piwa. Skoro w opinii żywieckiej spółki Browar Leżajsk nie ma szans na wysoką rentowność, skąd zatem obawa przed konkurencją?
Utrzymanie ciągłości pracy i zachowanie miejsc pracy w leżajskim browarze, który ciągle generuje zyski , jest naszym priorytetowym celem. 
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